1、 [bookmark: _GoBack]选择题（每题2分,共20分）

(1) 的相反数的倒数是（     ）




(A)     [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]  (B) [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]        (C)       (D) 




(2) 若是最小的自然数，是最大的负整数，是绝对值最小的有理数，则（     ）

(A)        (B)0    [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]      (C)1        (D)不存在[来源:Z&xx&k.Com]
(3) 下列计算正确的是（    [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！] ）


(A)        (B) [来源:Z§xx§k.Com]


(C)       (D) 
(4) 据调查统计，北京在所有申奥城市中享有最高程度的民众支持率，支持申奥的北京市民约有1299万人，用四舍五入法保留两个有效数字的近似值为（     ）万人
(A)1.3103     (B)1300     (C)1.30 103     (D)1.3104 




(5) 若，则在①；②；③；

④中，正确的个数是（     ）
（A）1个    （B）2个    （C）3个    （D）4个
(6) 下列说法正确的是（     ）

（A）平方是它本身的数只有0     （B）立方是它本身的数只有1

（C）绝对值是它本身的数是正数   （D）倒数是它本身的数是1
(7) 下列各数一定是负数的是（     ）




(A)       (B)      (C)       (D) [来源:学|科|网]
(8) 甲、乙、丙三家超市为了促销一种定价均为m元的商品，甲超市连续两次降价20%，乙超市一次性降价40%，丙超市第一次降价30%，第二次降价10%，此时顾客要想购买这种商品最划算，应到的超市是（     ）
   （A）甲    （B）乙    （C）丙   （D）乙或丙




(9) 已知关于的方程和的解相同，则的值是　（     ）
（A）6       （B）0       （C）-6       （D）-13



(10) 时，-=（    ）




（A）     （B）      (C)      [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！] (D) 
二、填空（每空1分，本题共25分）
(1) 

比较大小： ①     ②    

③
(2) 近似数0.450精确到        位，有    个有效数字.
(3) 

若，则                      
(4) 


若代数式与的值互为相反数，则的值为 [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]         
(5) 

若，则                     
(6) 



若单项式与是同类项，则   
(7) 0.25的倒数是         ，2是       的绝对值，平方为16的数是           ，绝对值不大于3的整数是            ，绝对值等于其相反数的数是           
(8) 用代数式表示：
①比a、b两数的平方差大c的数               
②与2的积是4a+b的数        [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]       
(9) 已知a、b、c在数轴上的位置如图：

[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]      
 



则=                    [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]        


(10) 当=      时，式子有最小值，最小值是        


(11) 一个两位数,个位数字为,十位数字为,则这个两位数可以表示为                

(12) 若方程是关于x的一元一次方程，则k =          




  (13) 如果时，代数式的值为2008，则当时，代数式的值是        
三、计算题(每题3分,共12分)

（1） (+9)-(+7)+(-11)-[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！](-2)+3       (2)   









(3)    （4） --[-5+（1-0.6）]

[来源:Z.xx.k.Com]

四、化简(每题3分,共12分)


(1)             (2)
	

[来源:学科网]
[来源:学#科#网]



(3)       (4)    


[来源:学。科。网]


五、解方程(每题4分,共16分[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！])


(1)                   (2)               




 (3)        (4) 
          


[来源:学&科&网]
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]



六、(本题5分)


先化简，再求值：,其中






七、列方程解应用题(每题5分,共10分)[来源:学科网]
(1)小王是个集邮爱好者，他收集的动物邮票和植物邮票共320张。其中动物邮票是植物邮票的½还少10张，小王有动物邮票和植物邮票各多[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]少张？ 
[来源:学科网ZXXK]


(2) 学校派一班和二班到郊外植树。已知一班有40人，二班有52人，发现人手不够，又[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]派三班也参加植树，把三班的43人分配给一班和二班，使分配后二班的人数是一班的2倍，请问调入一班和二班各多少人？
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